                                                                         А. ГАЙШТУТ

[image: image1.jpg]HUEB —

Muswcrererso Haeororo Ospasosarua YCCP
Huescuwin neavrcTurr umern M. fopokoro
BoPUECKOe O5benuere Yuurens!

ssecanas BierC AR

rA MwTyT Al
Noxrosckun BC.

AWRAKTUHEC KU
MATEPUAN

TEOMETPIA
B YEPTEMAX

1990 ré

£r

fawo c2=3,1

Haigure: £1v 22

avo £ 2-21=80°

Haigwre: 21w 22

llawo: 20= §
Hawaute: 21w z2

=

~

lovo oz

Hangure: 22 —21

lano: £1=20%22
2 Haitaure: 22

Dawo: r2-z1):z1=2:1
Haitaure: 22

Llawo: 0D ~succexTpuca yrna AOC.
OE ~ succexeuca wrna COB.

llawo: 0D-succexTpuca urna AOC
£ Of-succexteuca urna COB

0D succexreuca urna AOC.
L1422+2 32160

Haipute: 21
8

e Y Litcates
> i bt o
i % 5 Haimwre: 2 AQC 5 ik s =
Haianre: 2 2
Jlawo: O ~suCceKTouca urra COB i

BHO: £ 1 +23=70"
Haiaure: 2 4




\

[image: image2.jpg]lewo: 23— <2=80°

Hadaute: 21, 22,43, 2.4

aHo: £ 144 2423 =31

Haigure: 21, 22, £3, 24

llaro: AABC, aABC,

2A=2h, £C=z0C

BC+BC=24, AC=AC~I5,
ABi=10

Haiute:  nepumers
TPeuronsHuca ABC

Rawo: & ABC, WK
AB=NK, 8¢ =MW,

i T . Y
@] Tavo. 2 ABC, APFM ® . 7 fiawo: ACBA w ACEA
8 < A resMowrOne
3 I A ¢ £AK=ZAEC= 90
A ¢ " Ch-sceerrpuca sna BCE
* FM=14, Fansc =44
Yeranosure pasencreo Toeuronernos ABC PFM. Orser osockosaro. € Haigurre: AE.
% |
e , K laro A ABCH AWK J » Dlano: ACBA u ACOA
PaBHOBe[PEHHbIE PAMOVTONbHbIE
6 AB=BC, MK=KP, i ¢ 4::2=4::§=Bo.
= e = 90
A=K, 2 A= kP 8C=20
L " Hosmre CD
Jlb 4
© | A
Haaure rapy PasHbik ® Haitzurre napy paswix
TPEU OMHKOR TPEUTONEHAKOB
AOKaKMTE Wx FaBEHCTBO IOKAKUTE WX PABEHCTBO
Q
A 3 A C

W

Haitaure napy pasHbix
TPEUTOTBHAKOS 1
LLOKBXVUTE UX PaBEHCTBO

Haiiqute napy PasHbix
TPEUTOBHNKOS
W IOK@XHATE UX PBEHCTBO





[image: image3.jpg]Haitaure nary pasHoix
TPRUTOMEHAKOR i

Nao aABC, Ab=BC,
AD=DC, Puc-Bun=d ,

HOKAKWUTE Wk PaBEHCTEO Mbrkbes.
Hattare: 8
Haiaure napy pasmox 8 Llaro. 2 ABC, Ab=0,
TPeUrONEHAKOB AD=DC. AC=1,24
aokeTe Uk FaBeACTEO B-A=2
n i Haimare: Fusc
%

Nawo: A ABC, Ab=C,
£ CAE= £ BAE
£1+£2=45"

Haipure: 28, £C

Nawo: AME, AB=BC,
AD=DC, £CAE=2BAE

LAMD-BOA=TS
Haitaie: £.CAB, £.ABC

Naro: aABC, AB=EC,

LCAE=£BAE, £AC
3 £ ABC= 100"

Hamgure: 2 AKC

=£.0CB,

Tlawo: & ABC, AB=E,
Buc=s2, M-Mb=2
Haagure: AB, AC

Nlawo: AABC, BDLAC,

AB=BC, AKLBC, £ AHD=60°
Jlokasarb, uto Theuranbim
ABC pagHoCTOPOHHMH.

llaro: AABC, AB=BC, AD=DC,
2 ADE=LEDB, £ COM=,MDB
£ ABC+2 EDM = 120°
Hawgwre: 2 AED u ZDMC

Nawo: A ABC, AB=BC,
AD=DC, £ CAE = EAB,
LAKD=50", AFLBC
Havigwre: 2 AMD

llano: AABC, AB=BC,
Farc=18, Ab=FAC
Haianre: ABu AC





[image: image4.jpg]Tlawo: A ABC, AB=EC,
Fawe—AC=306,
M-AC=6

Hawanre : ABu AC

Dlawo: ABIICD.
L1+ £3=120"
Haiaute : 22

llaro: A AR, AB=3C,
AD=DC, AD=BD.
Haiaure: 2 ABC

laro: ABIICD.
L1+£3+£4=300°
Haitante: 21, 22, 23, 24

] n

Jawo: ABCD
L14£3+25+26=200"
Hamgwre: 2.2

Nlaro: Tounw B,A,C
Nexar Ha nPambix MV u KF

Z1=180%£ 5
£4=26205"
Jax

Hainure: 2 1w 23

Nlano: BC(AD

Hawawre: 22, 23,
45,46,47,48

awo. ABIICD,
£1+23-22=30°
Hamgnre: 21, £2, 23,24

Dano: A ABC, MNIPK, %
£14£4=100
Hawgure: L1423,

Tlawo: 4 ABC, MNIPK
AB=BC=AC

Haiaure: 21, 23, 26,27

v Dlaro: 4 ABC, M||PK,
AB=BC, £1+23=80"

Hanaure 22, 4, 5.





[image: image5.jpg]8
G v feoia A © ot Ravo:  ABC,
MN[K,  Ab=3C. L2=323, £1=80"
Haigure: 22, £3.
p—% TK A ¢
C @ B
@, . ,
;‘k =
4 Haipure: 25
¥ A 5 :
! P ® e
Brewnuit uron 10w v C LA=gbrC
2 10" cone wewero Haiigure: £ A
e e A
2 Haicume: 2 BAC w 508 A 2
@ s Tavo: a8, s Jowo: a8,
{ Li=L2, L -
o 4_:—2 (1=c2)_
, Haraune: 2 ABC w2840 g e o vmdie
A 5 A
lmsones
8 (T) T o8€, A5-5C
lavo:  ABC, £1=£3+20°
Ab: L4=221 Haiaure: 24, 23, £2.
Haigune: 21, 22, 23
A
A c E

lavo: AABC, AB=BC,

Livz24ca=

lano: A MC,

£C=90

Hagure: 2 A
[ 2





[image: image6.jpg]=

£ ACB=90, AC=(B,

CDLAB, DELCS,
Haviure: AC

ol Dowo: A4, £AB=0°
2£2=00", BDJIAC, WA i
CD|[AB, DELAE Haiaure: Cb:Ab
Haviaure
LN LAHLIVLE+LE
& awo: 4 ABC, Navo: AMC, £ ACb=90",
% 2 A0B90", £ ChB =2 CBAYEC' =B, CDLAB, CD=4
_ cCM=ck Hawaure: Ab.
N Haigute: £ KAB
Tlovo: & 180 €y flowo: M, 2 ACB=50"

0—UEHTP OKPUXHOCTH ONMCBHHON
OKONO TRewronbHuKa ABC
Bucr Fn=4, B Bo=1

Haitawre : ACHCB E

-

llawo: AABC, «ACB=90",
CELAB, 2z1=222,
AC+CE=3

Haigwre: CE u BE:BC

Dawo: & ABC, £ ACB=30°

O-UEHTP OKPUIKHOCTH, ONMCAHHON BOKPYT
eevronomea ACB. CE=EB

Or~UeHTP OKPUKHOCTM, OMUCAHHOI BOKPYT
veesronbimka CEO. CO=2.

fiaigure. AB

Nloxasars, 4TO B NPOM3BONGHOM
MIPAMOUTOTGHOM TPESrONbHHKe:
HNOTEHY3A BHONA U3 TOUKM NEPECEYENHT
BMCCEKTPMC NOR YrNOM 135°

s fawo o BGAACH=00°
£4=307 B+BC-9
LM
Hakgure: 8D

Dlano: A ACB, £ ACh=30"

AB=28C, s1=c2
Haigure: 2 3

5 flawo: a ABC, 2ACB=90"
< i=z2, £3=24,

0 2ACB+. AMB+. ABC = 285"
Haitgure: 2 ABC





[image: image7.jpg]B Nlaro: & ABC, 2 ACB=:

o CDLAB, £ DCB=30, DI
Hanure: AD

Dlawo: A ABC, 2 ACB=s0"
< ABC Ha 507 menoie
£ ACB. B.
Haitgure: 2 CDB.

flavo: & ABC, D-uerte
OMUCAHHOR OKPUKHOCTH
AE<EB, AD=DC

Haigure: £ AED +2 ADD

Nano: A B, 0—uexre
ONMCHHOR OKPYKHOCTH
£0DA=£0EC=90",
AD=5, A=8, BC-18
Haigure: Fanse

Dlano: A ABC, AB=BC,
0-UeHTP ONUCAHHOR OKPYKHOCTH
Ab=DC. AO-=9, OD=380
Hawmre; 8D

AN e

llawo: DA DB—
NN, Kacatenmee.
" £ADB=1207 DO=16.
(] Hamure : AD.

@ A flavo: DAWBD—
KacaTensHble.
N, W
>0 abesot
=
[]

Ilano: 0—uere snucanroi

OKPWKHOCTH. £1=1307 £2=30°
Haunwe: 2.3, 24, 2 ABC

Tawo:  ABC, Ab=bBC

0-UeHTP BTMCAHNO OKPYKHOCTU.
AQC=100°

Heiuaure: 2 ABC w 2 AOB

Rawo: & ABC, 0—uer snucanoit
oxpuNHOCTH

£ A0C=120", AB=BC, Fanse=s.
} A \ Haitgure: AC

)@\ Haume: 2 ABC, 2BCA

llano: & ABC, AB=BC.
(O-UeHTP BNMCAHHOA OKPWKHOCTH
2 AOC=r720AC

A 8 laro: O-uenTp oxpuxrocTH,





[image: image8.jpg]JlaHo: O-LieHTP OKPYXHOCTH
£ AOB=90° AB=8

AN = Nb

Haigure: oW

®‘

¢ neamon BC
2 B
Haiaure: AQ

¢ leno: O-uewp okpumtocTH
A-TONK KaCaHWS OKPYIKHOCTH

Do Tos 4,30
NOMST "3 ORPERHOCTH
CuextromM Q.

C £ A0C=150° £ B0C-120"
Hovqure: 2 ABC, « BCA, 2 CAB

0=6.

Rlawo: 0-uerte okpumHocTH.
£ ACB+2 ADB=100°
Haigure: 2 A0B

s

L]

Tlawo Touwn A,B,, newar

Ha OKPWRHOCTM C LEHTPOM 0.

£M0C = § £ 0AC.
) Maiaure: ZBAC, 2ACh, 2000

£BUA=2 MB(+10°

Tlano: Towsw A 1L newar na oxpumuoce
© uentpom 0. £ ADC =2 ABC+60%,

N

Hoigure: £8AC, £ ACB, £ CBA.

=

‘C

flano: O-uewTp OKPUKHOCTH..

£BAC+2BCA+2DAC+2DCA

llavo: AB- auamers
Oxeumuocn ¢ yewtpom 0
2 AMB =3 < BMK

i

Haigure - 2 KAB

J O R ——
< yewnpou 0.
2 KA =2.,K8A
Hakqune « A : 10

Jlowo Townnh Bu € reman
4o capymwocEn 0
uewmpou 0

2 AOC+3, MM =60"
Hanguae 2 A0C—. AIC

[P
1 ' ¢ Hohaume A0

Acso: Toww A,buC seman
O OKpYRIOCT C yempom

" BahiC=l

Nowo: Tows KEw D sencn 10
P cna—
DA N

[P——
napamessw. ¢ &





[image: image9.jpg]Ao Toun 43¢ w D nexam sa
oxpricomu o yewmpou 0.
AVIBC.LADD=2, DDA
Doxamnne, uno AC-succexmmc
yena BOD

R T T

anpyunoom ¢ yemapou 0

£ AOD =, BCD, ~ BCA=60"

Jowo: AME. =30
K R S
S S 3

1ouxe 0.

Hodqune 24,2820

hawo:AMBC, LMI=00"
A0=0¢ , ME=BE , 30=0.0
Hamqune 80,:AC

@ Bovor 2100 . R0
ME+2BE=17

Hahqume : PARBC.

_—
Aawo: A RBC, Ab=BC. ﬁ!

0 - yewmp onHcamiok
oxpymHoCTH

LG o=
‘Aoxazoms,uno B=3C=AC L

awo: AMC, M=t
D-yewnp omcaukoN oxpyxHOCTA
[T pp—
2 h00=10"

Hakqume : 2bit, M, 2.0, £ A0C

N |
Hahqume: HE:Hb
DA

Lavo: ABEN, £ AB=00"
0- yewmp Bmcamok OKPYRROCT
-4

Aavo: ARB, £ ACH=0"

T ——

AC—CD+B0~CE =4
'\ Haqune : paquyc onucarsol
[ i Sibalicoms

lovo: A M 2 A0D= 90"
20 Ra= 25
Hongume: P A ABC

Movo:a IBC, AB=bG ROC,
28AMD=0al]

e

Aawo:aRBC, Ab=C, & ADC. AD=C=AC
[ ———
<00=3 2004, Bl=1
Haliqume nepuvenp semupesrossmna AKD





[image: image10.jpg][y Aawo: Tousn Abu bC somam

A
V% S ——
ZaN THEDACT. KC-Abb-1.

O-yiap coprsoom omcomo |
Mqvqun i IlDf soxprA NOC, 0a-soupres ADY, 00006 |

doo: 0 wemp cxppacon rpove-
qruel wepey mounn Abul
M=ot 1’
Hakqume: 2 DAC-+2_OCA























































PAGE  
1

